



扫码看专题

海南“村VA”

2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛

海南“村VA”完成第四周争夺
7支队伍小组出线

7月6日晚,中兴镇青柚队球员在比赛中扣球。记者 曹志摄

南国都市报7月6日讯(记者 潘頔)7月6日晚,海南“村VA”在文昌重兴镇三角庭排球场继续进行。在B组的最后两场比赛中,澄迈中兴镇青柚队以3:0战胜文昌蓬莱镇胡椒队,文昌紫贝文城战队以3:1战胜万宁和乐镇龙舟小镇队,文昌紫贝文城战队三战全胜获得小组第一,澄迈中兴镇青柚队以三战两胜一负的战绩获得第二名,两队携手晋级16强。

当晚首先进行的是E组的一场比赛,

由文昌公坡镇香米队对阵定安定城镇动动牛肉队,结果文昌公坡镇香米队以3:0胜出。

在当晚进行的第二、第三场比赛中,B组的文昌紫贝文城战队和澄迈中兴镇青柚队,分别战胜万宁和乐镇龙舟小镇队和文昌蓬莱镇胡椒队,以小组前两名的战绩双双小组出线,晋级16强。

在7月4日晚进行C组的比赛中,东阁镇百香果队以3:0战胜东道主重兴镇斑兰战队,以小组第二名,携手三战全胜

的澄迈金江镇咖啡队,晋级16强。

截至目前,海南“村VA”16强已决出了7支球队,分别是文昌东郊镇火箭队、海口龙桥镇动漫战队、琼海长坡镇石斑鱼队、澄迈金江镇咖啡队、文昌东阁镇百香果队、澄迈中兴镇青柚队、文昌紫贝文城战队。

按照赛程,7月11日至13日的比赛将在文昌铺前镇中心小学进行,三天将进行9场比赛,届时多支球队将首秀登场,并决出E组、F组的出线名额。

“乡约重兴 活力满载”农场喜乐汇燃爆夏夜
乡亲游客共同感受乡村活力

南国都市报7月6日讯(记者 程小丹)7月6日晚,海南“村VA”重兴站热闹非凡,“乡约重兴 活力满载”农场喜乐汇在此激情上演,千余名乡亲与游客齐聚一堂,共同沉浸在这场集音乐、舞蹈、游戏于一体的欢乐盛宴中,感受乡村的蓬勃活力。

活动现场,欢呼声、呐喊声交织。舞台上,节目精彩纷呈。令哥率先登场,一首《阿哥阿妹》深情悠扬,拉开了喜乐汇的序幕。紧接着,王艺桦同学活力开唱《奔跑》《我是一只小小鸟》《你的答案》,他青春洋溢的歌声瞬间点燃了现场气氛,观众们纷纷跟着节奏摇摆。随后,黄心放一首温柔的《天边的月亮》,让大家沉浸在歌曲的柔情里。接着,斑兰舞团男团、女团先后登场,分别带来舞蹈串烧《我恨我痴心》《情歌2019》,酷炫的舞姿、动感的节奏,一次次将现场气氛推向高潮。

除了精彩的歌舞表演,互动游戏环节更是嗨翻全场。“快乐传递”呼啦圈接力赛中,小朋友们手拉手,各显神通,用头钻、脚踏等方式传递呼啦圈,现场加油声、欢笑声此起彼伏。“一起拍靓照”游戏



农场喜乐汇现场。记者 黄东光摄

里,参与的小朋友们迅速还原屏幕上的创意姿势,搞笑又有趣。“你‘椰’一起来玩叠叠乐”环节,大家全神贯注地用盒装菊花茶叠高,竞争十分激烈。“‘金’诚协作‘油’刃有余”默契大PK,选手们背靠背夹排球、提油桶往返运输,考验着彼此的协作能力。

获胜者与参与者均获得了由金龙鱼、椰树集团、南国食品、健瑞儿集团、文

昌欧普眼视光配镜中心等企业赞助的调和油、椰树菊花茶、纯椰子粉、奶粉、护眼贴、配镜券等丰厚奖品。

此次农场喜乐汇是重兴镇政府创新打造的“体育+文化+旅游”融合活动,旨在通过丰富多样的形式,展现乡村新风貌,助力乡村振兴。活动不仅为乡亲们提供了展示自我的舞台,也让游客们深入体验了乡村文化的独特魅力。



周国宝(白衣)在比赛中。记者 曹志摄

在读博士周国宝
与家乡球队双向奔赴

南国都市报7月6日讯(记者 韩星)7月6日晚,海南本土草根球星、文昌中学排球教练周国宝以公坡镇香米队核心球员的身份亮相海南“村VA”赛场。和去年相比,这次周教练又有了一个新的身份——韩国庆一大学体育学在读博士生!

周国宝说,在韩国读博是一个双向交流的过程,“每个地方的训练方式不一样,我在韩国学习体育运动康复训练的相关知识的同时,也把国内的一些运动理念带到韩国去,和他们进行分享和交流。”周国宝直言,跨国求学像座桥梁,他在吸收不同训练体系精华的同时,也让海外同行看到中国草根体育的活力。

当晚比赛开打前,球队在场内练习时,周国宝站在网前,给队员们挨个传球,进行扣球训练。“我今年就是二传的角色,希望能率领球队一起小组出线!”周国宝说,今年公坡镇香米队年轻队员比例增加,其中有不少小将还是自己的学生,作为队伍里的核心角色,周国宝将以老带新,发挥传帮带作用。

海南“村VA”比赛进行到现在,这个充满活力和激情的赛场涌现出许多亮眼角色,除了周国宝,还有身高和球技一起增长的15岁少年符树盖,瘦了几十斤大力跳发更具威力的海南排球明星张宗竟……在没有比赛的日子里,他们默默努力,以自己的方式表达对排球的热爱和坚持。

昨日赛况

| |
|-------------------------------|
| E组 |
| 文昌公坡镇香米队 3:0 定安定城镇动动牛肉队 |
| B组 |
| 澄迈中兴镇青柚队 3:0 文昌蓬莱镇胡椒队 |
| B组 |
| 文昌紫贝文城战队 3:1 万宁和乐镇龙舟小镇队 |